1. 

3.8.1 Стр 84
Вводная

Обычная ошибка при наборе состоит в том, что вы помещаете ваши руки на клавиатуру на один ряд правее верной позиции. Тогда Q печатается, как W,  а J печатается как K и т.д. Задача состоит в расшифровке сообщения, набранного таким образом.

Входные данные

Несколько строк текста. Каждая строка может содержать цифры, прописные буквы, пробелы, кроме Q A Z. И знаки препинания кроме обратной кавычки ( ‘ ). Клавиши Таб, Контрол, Бекспейс и прочее- не представлены.

Выходные данные

Замена каждого набранного символа тем, который находится непосредственно слева от данного символа на клавиатуре. Проблемы – пробелами. 

Пример:

O S, GOMR YPSFU/         

На выходе: I AM FINE TODAY.
2. 
2.8.4.  Стр. 193
Вводная

Расставить 8 ферзей, чтобы они не били друг друга.

3.

7.6.7 стр. 184.

Вводная:
Необходимо разложить шарики по коробкам.

Коробки бывают 2-х типов:


Стоит С1, объем  N1 

Стоит С2, объем N2
Коробки должны быть заполнены полностью, стоимость коробок свести к минимуму.

Входные данные:

Входной файл может содержать несколько тестовых блоков. Каждый простой блок начинается со строки, содержащей целое число N из [1, 2 000 000 000]  - заданное число шариков. Вторая строка содержит С1 N1, а третья строка содержит  C2 N2. 

Целые числа С1(2) и N1(2) положительны и меньше 2 000 000 000. Входные данные завершаются тестовым блоком, в котором количество шариков задается «0».

Выходные данные:

Для каждого тестового блока входных данных выведете строку, содержащую решение с минимальной стоимостью (2 неотрицательных числа m1 и m2, Где mi – требуемое число коробок типа i), если таковое существует. Иначе выведите «Epic fail». Если решение существует- считаем что оно единственное. 
Пример: 
43 

1 3

2 4

40

5 9

5 12

0

На выходе: 

13 1

Epic fail
4.
2.8.2 стр. 60

Вводная:

52 карты. 4 масти: кресты(С),  бубны(D), червы(H), пики(S). Каждая карта также имеет значение от 2 до 10(2,..9,Т), валет(J), дама(Q), король(K) и туз(A). Для целей подсчета значения карт идет в указанном порядке 2 –самая младшая, туз - старшая. Масть на старшинство не влияет. В руке 5 карт. Комбинации по старшинству: Старшая карта, пара, две пары, тройка, стрит(по порядку), флэш(одной масти), фулл-хаус(2+3), каре(4), стрит флэш (одна масть по порядку). 
Входные данные:
Несколько строк, по 10 карт(1-5 – игрок 1, 6-10 – игрок 2).

Выходные данные:
Вывести на экран победителя или ничего.

Пример:

2H 3D 5S 9C KD 2С 3H 4S 8C AH

На выходе: Игрок 1 победил.

5.

2.8.4 стр. 63

Расшифровка шифра замены.

Входные данные:

Целое число n – количество слов.

Одно слово на строку, строчными буквами.

Эти  слова являются словарем тех слов, которые могут появиться в зашифрованном тексте. За словарем следует несколько строк, зашифрованных шифром замены.

В словаре не более тысячи слов, длина каждого не превышает 16 букв. Зашифрованные строки содержат только строчные буквы и пробелы. Длина не превышает 80 символов.

Выходные данные:

Расшифровать каждую строку и вывести её в стандартный вывод. Если решение не существует заменить каждую букву алфавита звездочкой.

Пример
6

And

Dick

Jane

Puff

Spot

Yertle

Bjvg xsb hxsn xsb qymm xsb rgat xsb pnetfn

Xxxx  yyy wwww yyyy aaa bbbb ccc dddddd
На выходе:

Dick and jane and puff and spot and yertle

**** *** **** **** *** **** *** ******

6.

4. 6.3 стр. 108
Вводная:

N людей надо переправить через мост. Люди ходят парами. На n людей один фонарик. Кто-то должен приносит фонарик назад, чтобы все могли перейти. Каждый человек переходит со своей скоростью. Скорость пары определяется скоростью самого медленного её члена. 

Определить стратегию, при которой все пересекут мост за минимальное время.

Входные данные:

Строка с одним положительным целым числом – количеством тестовых блоков.

Затем пустая строка. Между двумя последовательными тестовыми блоками тоже пустая строка. Первая строка содержит число N, затем следует N Строк, задающие время прохождения человека через мост. Всего людей не более 1000. Каждому требуется не более 100 секунд. 

Выходные данные:

Для каждого тестового блока каждая строка выходных данных, должна сообщать суммарное время прохождения через мост. Последующие строки содержат стратегию, обеспечивающую оптимальный исход. Каждая строка содержит 1 или 2 целых числа, показывающих какой человек или люди образуют следующую группу, пересекающую мост. Каждый человек обозначается временем пересечения моста. Не забываем про возврат фонаря. Выходные данные для разных блоков- пустая строка.
Пример:

1

4

1

2

5

10

На выходе
17

1 2

1 

5 10

2 

1 2

7.

5.9.1 стр. 138.

Вводная

Дети учатся складывать многоразрядные числа справа налево по одной цифре за один раз. Многие из детей считают операцию «переноса», когда единица переносится в следующий разряд, достаточно сложной. Надо сосчитать кол-во операций переноса для каждого набора значений на сложение, чтобы учителя могли оценить их сложность.

Входные данные:

Каждая строка содержит два беззнаковых целых числа, каждое длиной не более 10 цифр. Последняя строка входных данных содержит «0 0».

Выходные данные:

Для каждой строки входных данных, за исключением последней рассчитать число операций переноса, возникающих при сложении двух чисел и вывести в следующем виде:

Пример:

123 456

555 555

123 594

0 0

На выходе:

No carry operation

3 carry opetations

1 carry operation.

8.

7.7.7

 Обход бинарного дерева без рекурсии
9.

7.6.3 стр. 180

Задача Евклида.

Для любых положительных чисел А и В существуют такие целые Х и У, что АХ+ВУ=D – НОД. Задача состоит в том, чтобы найти X Y и D для заданных А и В. 

Входные данные
Последовательность строк, каждая из которых содержит А и В, разделенные пробелом. Числа меньше 1 000 000 001.

Выходные данные 
Для каждой строки входных данных выходная строка должна содержать 3 целых числа “X Y D”.

Если существует несколько пар Х и У, то необходимо вывести такую, что Х≤У и |X|+|Y|минимально. 

Пример
4 6

17 17

На выходе:
-1 1 2
0 1 17

10.

Программа, печатающая свой собственный код.
10,1 число- сумма 4-х простых чисел.
